

中央环境保护督察组“回头看”交办我市群众举报环境污染问题查处情况(十二)

(上接第五版)

我市接到中央环境保护督察组“回头看”交办的群众信访案件后，积极组织力量进行查处。现根据中央环境保护督察组要求，对查处结果公示如下：

序号	受理编号	举报企业	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况	责任单位
13	X45000 0201806 180012	全州县才 湾镇南洞 村委全资 二级公路	反映全资二级公路的施工建设导致项目沿线的桂林市全州县才湾镇南洞村委罗家村、贺家湾、背竹山、黑桃坪村的大量农田树木被破坏，出现山体滑坡、泥石流等自然灾害，村民房屋受到破坏等问题。	全州县	土壤、生态	举报问题部分属实。 2018年6月19日全州县委、县政府委派县林业局、国土局、环保局、才湾镇和全州天湖二级公路全州段建设工程指挥部进行现场调查核实发现：全资二级公路项目办理了项目可研、用地预审、使用林地、环评审批、水土保持、建设项目选址等行政审批手续。全州县才湾镇南洞村委罗家村、贺家湾、背竹山、黑桃坪村等自然村在全资二级公路二期工程施工范围内，该项目建设施工过程中，爆破产生的滚石损坏了部分土地、林木，项目二、四标段施工单位存在不文明施工现象，有超红线范围取土和弃土情况，没有将废土运送到专用场地堆放，雨水冲刷上下边坡后导致下边坡滑损毁了部分村民的田地、山林、水电站引水渠及灌溉渠道。因该项目少批多用、破坏林地，涉嫌非法超审批占用林地22.8401公顷、非林地（耕地）2.7325公顷。2018年5月全州县森林公安局对该项目建设非法占用林地一事刑事立案，刑事拘留三人。目前，该案正在进一步侦查中。投诉情况部分属实。	部分属实	1. 全州县人民政府责令全资二级公路项目业主在2018年9月30日前对损毁的田地、山林、水电站引水渠及灌溉渠道进行清理整改，做好复绿工作（由县林业局监督实施），防治水土流失，改善生态环境（由县水利局监督实施）。 2. 全州县人民政府责令全资二级公路全州段工程指挥部加强对该项目建设的监督管理，督促项目业主严格遵守国家相关的法律法规，严格按照相关规定文明施工，坚决杜绝破坏生态环境的事件发生。 3. 全州县人民政府责令全资二级公路全州段工程指挥部和才湾镇督促协调项目业主加强与项目所在地群众的沟通，及时妥善处理矛盾纠纷，争取得到群众的理解和支持。	无	全州县人民政府
14	X45000 0201806 180016	全州县才 湾镇南洞 村委茶亭 坳段	反映桂林市全州县才湾镇南洞村委茶亭坳段村民承包种植的树苗、林地在天湖风电项目、全资二级公路四标段、首科公司天湖旅游胜地这三个建设项目建设过程中遭受损毁，生态环境遭受破坏。	全州县	生态	举报问题部分属实。 全州县委、县政府高度重视，立即委派县林业局、国土局、环保局、才湾镇等部门进行现场调查核实发现：1. 国电优能全州风电项目一期天湖风电场工程项目和二期盛坪风电场工程项目办理了项目核准、环评审批、使用林地、建设用地、选址、水土保持等行政审批手续。三期青山口风电场项目于2018年4月3日取得广西壮族自治区发展和改革委员会《关于全州青山口风电场工程的核准批复》，其他审批手续正在办理。项目在施工过程中因塌方破坏了部分植被，损毁了部分村民征地外的土和树木，由于征地外补偿的价格原因，没有与部分村民达成协议，国电优能全州风电有限公司于2013年6月先行支付部分青苗补偿费6万元。 2. 全资二级公路项目办理了项目可研、用地预审、使用林地、环评审批、水土保持、建设项目选址等行政审批手续。项目建设施工过程中，爆破产生的滚石损坏了部分土地、林木。该期项目二、四标段施工单位存在不文明施工现象，有超红线范围取土和弃土情况，没有将废土运送到专用场地堆放，雨水冲刷上下边坡后导致下边坡滑损毁了部分村民的田地、山林、水电站引水渠及灌溉渠道。同时，因该项目少批多用、破坏林地，涉嫌非法超审批占用林地22.8401公顷、非林地（耕地）2.7325公顷。2018年5月全州县森林公安局对该项目建设非法占用林地一事刑事立案，刑事拘留三人。目前，该案正在进一步侦查中。 3. 首科公司天湖旅游胜地项目已经开工建设，该项目办理了项目核准、用地规划、建设用地、使用林地、用地审查、水土保持、地震许可等行政审批手续，未报批环评审批手续。其中茶坪行政综合服务区项目在施工过程中破坏了部分植被，损毁了部分村民征地外的土地和树木。由于征地外的补偿不同价格的影响而造成了部分补偿纠纷。投诉情况部分属实。	部分属实	1. 全州县人民政府责令国电优能全州风电有限公司依法办理青山口风电场工程项目相关行政审批手续，取得相关手续后，方可开工建设（由县风力办监督协调）。 2. 全州县人民政府责令首科旅游项目立即停止建设，取得环评审批手续后，方可开工建设。并对未批先建行为予以立案调查（由县环保局监督实施）。 3. 全州县人民政府责令全资二级公路项目业主在2018年9月30日前对损毁的田地、山林、水电站引水渠及灌溉渠道等进行清理整改，做好复绿工作（由县林业局监督实施），防治水土流失，改善生态环境（由县水利局监督实施）。 4. 全州县人民政府责令县风力办、全资二级公路全州段工程指挥部、首科旅游项目办和才湾镇要加强项目建设的监督管理，督促项目业主严格遵守国家相关的法律法规，严格按照相关规定文明施工，坚决杜绝破坏生态环境的事件发生。 5. 全州县风力办、全资二级公路全州段工程指挥部、首科旅游项目办和才湾镇要督促协调项目业主加强与项目所在地群众的沟通，及时妥善处理矛盾纠纷，争取得到群众的理解和支持。	无	全州县人民政府
15	X45000 0201806 180045	七星区穿 山东路22号燕 子油茶小 吃店	反映桂林市七星区穿山东路22号路边的一家燕子油茶小吃店通宵经营烧烤产生大量有毒有害油烟未经处理直接从楼顶排放，影响到周边兰乔圣菲小区等居民的生活。	七星区	大气	举报问题属实。 七星区燕子小吃店位于桂林市七星区穿山东路20号1栋1号门面，实用面积约120平方米，主要经营餐饮服务。2018年6月19日，七星区环保部门对燕子小吃店进行现场调查，调查发现：燕子小吃店安装有油烟净化装置，但因装置故障已停止使用。店铺产生的餐饮油烟未经净化处理即直接高空排放，对环境造成一定的影响。	属实	要求七星区燕子小吃店立即进行整改。该店于6月20日请专业队伍对油烟净化器进行维修，因损坏严重，无法维修。该店于6月21日更换新的油烟净化器，已安装完毕。	无	七星区人民政府
16	X45000 0201806 180055	资源县桂 林市广鑫 矿业有限 公司	反映桂林市广鑫矿业有限公司，在未办理环评审批、采矿证过期的情况下私自偷挖煤干石，破坏当地的山林。该矿区位于资源县城直距16公里的田头村一带，属资源县车田乡管辖。	资源县	生态	举报问题部分属实。 资源县组织各相关部门进行调查核实，现场调查发现：1. 桂林市广鑫矿业有限公司经自治区国土资源厅批准，在资源县车田乡田头村进行铅锌矿勘探（有限期，2016年7月9日至2018年6月10日），其矿产资源勘探行为未按照《建设项目环境影响评价分类管理名录》的要求办理相关环评手续。该公司这两年只进行铅锌矿勘探，没有开采煤矸石，目前勘探活动已结束。 2. 在该地偷挖煤矸石的为资源县能源局修膳村十七组村民莫某某。该村民于2017年5月未经有关部门批准非法在田头村水村沙洲头组（桂林市广鑫矿业有限公司的控矿权范围内）偷挖煤矸石。资源县国土资源局于2017年9月26日已进行制止并立案查处，2017年11月2日对其作出没收违法所得56500元，罚款16950元的处罚，并责令停止违法采矿行为，拆除采矿设备，目前当事人已履行完毕。	部分属实	1. 针对桂林市广鑫矿业有限公司未办理环评手续进行矿产勘探活动的行为，资源县环境保护局已与资源县国土资源局核实该公司的情况，对该公司未经环保部门审批同意进行铅锌矿勘探活动的违法行为进行立案调查。 2. 针对开采后场的植被未得到恢复的问题，资源县人民政府已要求资源县林业部门对该矿地进行耕植土覆盖，恢复植被，限在2018年9月30日前完成该项工作。 3. 资源县国土资源部门将加强巡查力度，杜绝辖区内非法采矿行为，一旦发现将按相关法律法规严厉查处。	无	资源县人民政府

央行定向降准 0.5 个百分点

支持“债转股”和小微企业融资

新华社北京6月24日电（记者吴雨 刘玉龙）中国人民银行24日决定，自7月5日起，下调国有大型商业银行、股份制商业银行、邮政储蓄银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率0.5个百分点，进一步推进市场化法治化“债转股”，加大对小微企业的支持力度。

央行表示，此次定向降准是落实6月20日国务院常务会议的有关部署。鼓励5家国有大型商业银行和12家股份制商业银行运用定向降准和从市场上募集的资金，按照市场化定价原则实施“债转股”项目。支持“债转股”实施主体真正行使股东权利，参与公司治理，并推动混合所有制改革。定

向降准资金不支持“名股实债”和“僵尸企业”的项目。同时，邮政储蓄银行和城市商业银行、非县域农商行等中小银行应将降准资金主要用于小微企业贷款，着力缓解小微企业融资难融资贵问题。

央行有关负责人介绍，今年以来，市场化法治化“债转股”签约金额和资金到位进展比较缓慢，考虑到国有大型商业银行和股份制商业银行是市场化法治化“债转股”的主力军，可通过定向降准释放一定数量成本适当的长期资金，形成正向激励，提高其实施“债转股”的能力，加快已签约“债转股”项目落地。

据介绍，此次支持市场化法治化“债转股”

的定向降准，可释放资金约5000亿元，同时撬动相同规模的社会资金参与。央行表示，相关银行要建立台账，逐笔详细记录市场化法治化“债转股”实施情况，按季报送人民银行等相关部门。

同日，央行还决定下调邮政储蓄银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率0.5个百分点，可释放资金约2000亿元，主要用于支持相关银行开拓小微企业市场，发放小微企业贷款，进一步缓解小微企业融资难融资贵问题。

央行有关负责人表示，当前我国小微企业融资难融资贵问题仍较为突出。邮政储蓄银行和城市商业银行、非县域农商行在支持小微企业

股”的定向降准，可释放资金约5000亿元，同时撬动相同规模的社会资金参与。央行表示，相关银行要建立台账，逐笔详细记录市场化法治化“债转股”实施情况，按季报送人民银行等相关部门。

央行介绍，此次定向降准有利于稳步推进结构性去杠杆，有利于加大对小微企业等薄弱环节的支持力度，属于定向调控和精准调控。此外，金融机构使用降准资金支持“债转股”和小微企业融资的情况将纳入人民银行宏观审慎评估。

央行表示，将继续实施好稳健中性的货币政策，把握好结构性去杠杆的力度和节奏，为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

业方面发挥着重要作用，对其实施定向降准，有利于增强小微信贷供给能力，增加银行小微企业贷款投放，降低小微企业融资成本，改善对小微企业的金融服务。

央行介绍，此次定向降准有利于稳步推进结构性去杠杆，有利于加大对小微企业等薄弱环节的支持力度，属于定向调控和精准调控。此外，金融机构使用降准资金支持“债转股”和小微企业融资的情况将纳入人民银行宏观审慎评估。

央行表示，将继续实施好稳健中性的货币政策，把握好结构性去杠杆的力度和节奏，为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

广西将实施

乡村风貌提升三年行动

新华社南宁6月24日电（记者覃星星）记者从广西壮族自治区住房和城乡建设厅了解到，广西将通过实施乡村风貌提升三年行动，力争至2020年实现县域乡村建设规划和村庄规划全覆盖，完成约12万个基本整治型村庄的改造建设，推动约2万个设施完善型村庄的基础设施和公共服务设施建设，同时建设1000个彰显桂风壮韵的精品示范村庄。

目前，自治区住房和城乡建设厅在对广西村庄规划建设基本情况摸底调查的基础上，分类制定了三年行动工作目标和整治建设方案。同时，选取了南宁市马山县、柳州市融水县、桂林市永福县、贵港市港南区、百色市田阳县、崇左市扶绥县等6个县区作为试点，带动促进农村人居环境治理和乡村风貌提升。

与以往开展风貌改造或村庄建设相比，此次乡村风貌提升三年行动具有行动范围全覆盖、存量改造不搞“齐步走”、新建农房严格控制等特点。

勒夫自我修正 “德国战车”回归

■述评

一场久违的逆转绝杀，让命悬一线的卫冕冠军重新活过来了。虽然形势一度极为凶险，但德国人用他们最熟悉的方式，保留了小组出线的机会，也让人们依稀看到了“德国战车”的影子。

北京时间24日凌晨的德瑞大战，堪称本届世界杯小组赛以来最精彩的比赛之一。红牌、逆转、读秒进球，天堂与地狱瞬间倒转，足球的魅力在这场比赛中体现得淋漓尽致。看看德国人赛后如夺冠般的庆祝，便知道这场比赛对他们的意义有多么重大。

赛场边的勒夫如释重负。这恐怕是他执教德国队12年来最危险的时刻，所幸他挺过来了。这场胜利，是勒夫敢于否定自我、修正自我的结果，也是“德国战车”的回归。对近来状态低迷的卫冕冠军而言，这场比赛或许将成为一场重大转折，帮助他们重新走上正确的轨道。

本届世界杯小组赛首场和次战上半场的德国队，似乎是一支“三无”球队：无锋、无腰、无魂。没有中锋，禁区内缺少支点，导致进攻手段单一、战术缺乏变化；没有强有力的手后腰，拦截能力不佳，一旦丢球屡屡被对手的快速反击打穿防线。最令人担心的是球队斗志的缺失，首战墨西哥，队员整场比赛无精打采，眼神防守、站桩接球，落后时缺乏反败为胜的勇气，而阵中也没有如卡恩、巴拉克一般能唤醒球员的铁血队魂。如此境况，让德国人一度站在了悬崖边上。

无须讳言，除了球队整体近况不佳的因素之外，勒夫在这两场比赛中排出的首发阵容和战术打法，是德国队险些回家的根源。让最近两个赛季状态低迷的穆勒连续首发，把球队唯一的正印中锋戈麦斯放在板凳上。主打无锋战术，中场却缺乏有硬度的拦截能力。这样的战术安排，使德国人在面对小快灵的墨西哥队时屡屡被打反击，而面对高大威

猛的瑞典队时，又将禁区内的“制空权”拱手相让。首场比赛，在迟迟打不开局面时，勒夫的调整换人又颇为滞后，坚守“不到60分钟不换人”的成规，最终在看似局面占优的情况下窝囊告负。

不过，本场比赛让“复出即巅峰”的罗伊斯首发，显示出勒夫的自我修正能力。落后时，他敢于将戈麦斯及时推上锋线，禁区内支点作用立竿见影。在被罚下一人时，换上布兰特打“四前锋”殊死一搏，最终换来克罗斯的补时绝杀。

用一场惊心动魄的逆转，迎回让德国人曾经引以为傲的顽强意志力和血性，或许是比胜利更大的收获。要知道，德国队上次在大赛中逆转取胜，还要追溯到2010年世界杯上战胜乌拉圭，但那是鸡肋般的季军战，意义有限。再往前，德国队在2008年欧锦赛半决赛逆转战胜土耳其。在如今这支球队中，已经没有人经历过那场比赛。近年来，意志薄弱、不擅打逆风球、先丢球必失利，也屡屡成为新生代德国球员被批评的短板。而这场振奋人心的绝杀，让德国队中的年轻人接过了前輩们的意志“衣钵”，教会了他们在逆境下如何取胜。

警报仍未解除。最后一场小组赛对阵韩国队，德国人唯有取胜，才能将出线主动权掌握在自己手中。勒夫必须做出改变。坚决拿下状态低迷的穆勒，让罗伊斯、布兰特首发，保留戈麦斯作为禁区内支点。同时，让更有创造力、拦截能力也更强的京多安作为后防线前的屏障，或许是适合当前球队状况的最佳选择。

虽然对传控足球极为迷恋，但勒夫并非不懂变通的僵化之人。上届世界杯八分之一决赛后，主打无锋阵却险些被阿尔及利亚队淘汰的德国队及时改弦更张，重新祭出中锋，在此后的三场比赛中一扫之前的低迷状态，才有了最终在马拉卡纳球场问鼎大力神杯的荣耀。如今，相似的情形又一次摆在了勒夫面前，历史会否重演？我们拭目以待。

（新华社西安6月24日电）

招聘启事

桂林市新政会展有限公司招聘
副总经理1-2名，要求：45岁以下，大专以上学历，会展策划与管理及相关专业，品貌端正、身心健康，无违法违纪行为，从事会展策划与管理工作二年以上，有相似任职经历者优先。电话：13397739790，联系人：何先生

招聘启事

桂林市临桂桂勤服务有限公司(负责桂林市行政中心后勤综合服务工作)招聘副经理1-2名，要求：45岁以下，大专以上学历，金融、经济管理专业，品貌端正、身心健康，无违法违纪行为，从事经营管理工作三年以上，有相似任职经历者优先。电话：13397739790，联系人：何先生
桂林市桂勤物业服务有限公司(负责桂林市行政中心物业管理工作)招聘副总经理1-2名，要求：45岁以下，大专以上学历，有物业管理资格等级证书，品貌端正、身心健康，无违法违纪行为，三年以上物业管理工作经验，有相似任职经历者优先。电话：13397739790，联系人：何先生
桂林市迎宾车辆租赁服务有限责任公司(负责车改后市直机关车辆租赁服务工作)招聘副总经理1-2名，要求：45岁以下，职业技术学校中专以上学历，汽车驾驶或汽车维修保养相关专业，品貌端正、身心健康，无违法违纪行为，三年以上汽车维修及汽车租赁管理工作经验，有相似任职经历者优先。电话：13397739790，联系人：何先生
以上三个公司各招聘1-2名财务主管，要求：40岁以下，大学专科以上学历、财务管理专业，有会计师职称，品貌端正、身心健康，无违法违纪行为，从事企业财务管理三年以上，有相似任职经历者优先。电话：13397739790，联系人：何先生

必须在思想上行动上更加重视环保工作

（上接第一版）各地各部门必须坚决落实自治区党委、政府的决定，以强烈的责任感和使命感，扛起生态文明建设的政治责任，不折不扣贯彻好党中央的决策部署，切实把中央环保督察反馈意见落实到位，像保护眼睛一样保护生态环境，像对待生命一样对待生态环境，努力开创广西生态文明建设新局面。

在思想上行动上更加重视环保工作，全区各级党委、政府就必须增强全局意识，树立大局观念，切实履行职责。各地各部门也必须举一反三，对需要整改的问题进行地毯式再梳理、再清理，对没改到位的要及时整改，完成整改的要继续巩固，决不能

有任何含糊、甚至阳奉阴违。我们要以更积极的态度、下更大的力气、拿出更实在的举措，坚决抓好中央环保督察反馈意见整改落实。

习近平总书记去年视察广西时指出，广西生态优势不换。“山清水秀生态美”是我区一块金字招牌。但是，金字招牌并非永久牌，如果管理失弛，如同自摘招牌，必须直面问题，猛力整改。以中央环保督察“回头看”工作作为新起点，更加用心尽力呵护“山清水秀生态美”这块金字招牌，把绿色发展理念贯穿于推动经济高质量发展的全过程各环节，确保经济社会发展与生态环境保护协同共进，让绿水青山成为实打实的金山银山。

据了解，像这样惠民生、暖民心的社区党员工作室正在象山各社区积极创建，象山区以扩大覆盖面为打造党建品牌强力量，成熟一个创建一个。2018年12月底，象山区34个社区均要完成“漓水象山·党员工作室”的创建，不断提升“漓水象山·党员工作室”城市基层党建品牌的影响力。



英格兰6比1大胜巴拿马

▲6月24日，巴拿马队球员埃斯科瓦尔（左）与英格兰队球员亨德森拼抢。

当日，在下诺夫哥罗德进行的2018俄罗斯世界杯足球赛G组小组赛中，英格兰队以6比1战胜巴拿马队。

新华社记者徐子鉴 摄